

Katowice, dnia 10.08.2021 r.

Załącznik nr ..... do Protokołu

### **Wszyscy zainteresowani Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego „**Naprawę P4 lokomotywy SM42 nr 2514 zgodnie z DSU Zamawiającego**”.

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferenta wpłynęły następujące pytania do Załącznika nr 3 do Wymagań Ofertowych tj. Istotnych Postanowień Umowy:

**Pytanie nr 1 -**

par. 2 ust. 3 zwrot "może ulec zmianie" proponujemy zmienić na "ulegnie wydłużeniu proporcjonalnie do zakresu czasowego oddziaływania przyczyn jak niżej: (...)";

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu**

**Pytanie nr 2 -**

par. 6 ust.2 propozycja zmiany z 15 dni roboczych na 20 dni roboczych;

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu**

**Pytanie nr 3 -**

par. 10 ust. 2 propozycja dodania zdania: "W przypadku gdy usunięcie wady wymagać będzie pozyskania części zamiennych, termin usunięcia wady będzie uzgadniany przez strony przy uwzględnieniu charakteru wady i zakresu wymaganych czynności naprawczych oraz stopnia złożoności wymienianych podzespołów."

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu**

**Pytanie nr 4 -**

par. 11 proponujemy zmianę wysokości kar z 2.000 zł na 1000,00 zł.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu**

61